
Resposta Nº % Nº % Nº % Nº %
Solteiro(a) (1) 98 74.24% 2 33.33% 1 25.00% 0 0.00%
Casado(a) (2) 29 21.97% 3 50.00% 3 75.00% 2 66.67%
Desquitado(a) (3) 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Estável (4) 3 2.27% 0 0.00% 0 0.00% 1 33.33%
Viúvo(a) (5) 1 0.76% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Divorciado(a) (6) 1 0.76% 1 16.67% 0 0.00% 0 0.00%
Sem resposta 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Total 132 100% 6 100% 4 100% 3 100%
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